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Vragen van de leden Gesthuizen (SP), Voordewind (ChristenUnie), Schouw 
(D66) en Voortman (GroenLinks) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht dat een ernstig zieke vader is uitgezet naar Guinee 
(ingezonden 21 februari 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
18 maart 2014). 

Vraag 1
Bent u bereid de Kamer (desgewenst vertrouwelijk) te informeren over uw 
overwegingen bij de keuze voor uitzetting vandaag van de heer Ahmed Baba 
Koné1 ondanks de verschillende bezwaren welke bestonden tegen uitzetting 
zoals ziekte en het niet beschikbaar zijn van juiste medicatie in het kader van 
een nog lopende artikel 8 EVRM procedure, een hiermee samenhangende 
eerder toegewezen voorlopige voorziening en de kritiek vanuit de Tweede 
Kamer op de «titres de voyage» waarmee wordt gewerkt? 

Vraag 2
Is het waar dat deze Guineese vreemdeling is aangehouden terwijl politie-
agenten aanwezig waren in het kader van geluidsoverlast, veroorzaakt door 
andere bewoners van de noodopvang? Zo nee, in welk kader is de desbetref-
fende vreemdeling dan wel aangehouden? 

Vraag 3
Herinnert u zich uw toezeggingen om het asielbeleid humaan te laten zijn en 
rekening te houden met eventuele schrijnende omstandigheden van 
individuen? Hoe verhouden zich deze toezeggingen tot uw uitspraken dat 
uitzetting – van een ernstig zieke vader noodzakelijk is ten behoeve van de 
diplomatieke verhoudingen tussen Nederland en Guinee? 

Vraag 4
Wat is de reden dat u geen gehoor hebt gegeven aan de concrete voorstellen 
van de gemeente Utrecht met betrekking tot onder andere het op zich nemen 
van de noodzakelijke zorg voor deze man? Waarom negeert u alle noodkreten 
vanuit Utrecht en vanuit de Tweede Kamer? 

1 http://www.ad.nl/ad/nl/1039/Utrecht/article/detail/3598532/2014/02/17/Als-zieke-Kone-wordt-
uitgezet-raakt-hij-blind.dhtml
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Vraag 5
Klopt het dat uit een recent medisch rapport is gebleken dat de man nog 
slechts vijf procent zicht heeft in één oog en dat hij aan zijn andere oog al 
geheel blind is? Kunt u aangeven op welke wijze u deze informatie hebt 
meegewogen in uw beslissing om uit te zetten? 

Vraag 6
Is het waar dat er een apotheek door uw diensten is geconsulteerd om te 
verifiëren of deze medicijnen daadwerkelijk beschikbaar zijn en dat uw 
diensten na deze verificatie ervan zijn uitgegaan dat dit inderdaad het geval 
is? Is het tevens waar dat de advocaat van de vreemdeling met een verklaring 
is gekomen van diezelfde apotheek waaruit blijkt dat de apotheek niet over 
alle benodigde medicatie beschikt? Zo ja, hoe verhoudt deze verklaring zich 
tot de aannamen van uw diensten? Zo nee, wat is dan wel het geval? 

Vraag 7
Op welke wijze meent u dat het belang van het kind van deze man en het 
recht van dit kind op gezinsleven geborgd is met deze uitzetting? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Gesthuizen 
(SP), Voordewind (ChristenUnie), Schouw (D66) en Voortman (GroenLinks) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het 
bericht dat een ernstige zieke vader is uitgezet naar Guinee (ingezonden 
21 februari 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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